

渔村的转变（一）

2025年8月，朝鲜在金正恩国务委员长出席下隆重举行乐园郡浅海养殖事业所竣工典礼。不太大的浅海养殖事业所的竣工典礼，却给人留下深刻印象。

渔村沧桑巨变

乐园郡浅海养殖事业所落成之前，这里只是小小的浦口和沙滩。

去年2月举行乐园郡浅海养殖事业所建设开工典礼190多天后，这个地方就沧桑巨变了。

这里三面环陆，十分安全，不受不利的海洋气象影响，宜于建设码头和防波堤，离养殖场很近，水生动植物资源和海洋生态环境也很好，十分适于建设养殖事业所。

就在这样的地方，建起先进的生产设施和加工工序一应俱全的特色的水产品生产基地和与周边自然风景相映成趣，便利性、审美性和造型艺术性很独特的数百套渔村新式住宅。这个地区变成了理想的文化渔村。当地居民异口同声地说，这里建起的新式住宅并不亚于首都平壤中心地区建起的豪华住宅区——普通江岸楼梯式住宅区。

看来，乐园郡浅海养殖事业所会为该郡的发展做出很大贡献。

据说，在朝鲜的所有郡中，乐园郡曾是面积最小，经济基础很薄弱的郡。有了经济效益和前途很大的浅海养殖事业所后，乐园郡就迎来了可以以浅海养殖为主，发展本郡的水产业，促进地区经济发展，改善人民生活的前景。



新建的乐园郡浅海养殖事业所和渔村



